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【第２回常任委員会 議事録】 
 

 

日 時  令和３年１１月９日（火） AM１０：３０～ 

     場 所  視聴覚室 

出席者  １３名 

選出管理  ２名 

本部役員  １１名 

  
  

１．長沼校長先生から 

   本日は、雨の中本当にご苦労さまです。日頃からボランティア等でも大変お世話になって

います。ありがとうございます。 

また先日は、体育授業発表へのご参観、ありがとうございました。 

 今年度は、昨年度やむなく中止になってしまった行事関係を規模を工夫しながら実施する

ことができています。修学旅行、移動教室、遠足、社会科見学も三密を避けながら緊張感を

もちつつも伸び伸びとできるようにと実施してきました。 

 現在、授業参観も分散型で実施中です。感想アンケートには、次のような声が多数寄せら

れました。 

 ●日常の自然な子供たちの姿がじっくり見られてよかった、安心した。 

●掲示物もゆっくり見られた。 

●近くに行って我が子が書いているのも見られた。 

●今後もこの形で行ってほしい。等々…。 

 中には、保護者どうしの「おしゃべりがなかったのがよかった。だから子供たちも集中し

ていた。」という感想もあり、鋭く見ていらっしゃることに小さな驚きを感じました。 

 このコロナ禍にあって、どうするのが正解なのか全くわからない状況ですが、多くの情報

を集めながらよりよい判断をしていきたいと思っています。 

 最後に一つ俳句を紹介したいと思います。石田波郷俳句大会に応募した中で「特選」を受

賞した作品です。 

「オリンピック 国をおぼえた 夏休み」 

５年生のある児童が作りました。この夏は、家にいることが多かったそうです。そんな中、

テレビをつけたらオリンピック。その開会式と閉会式を見ていたら、世界中の国旗がたくさ

んあって、興味が湧いたそうです。気になった国旗を調べながら覚えたとのこと。思いのこ

もった一句であることが分かり感心しました。子供の感性って無限だなと思いました。 

 今後ともご理解とご協力のほどお願いいたします。 
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２．杉山副校長先生から 
   日頃より、各ボランティアにご協力いただき、ありがとうございます。一学期は青少協と

共同で、草取りボランティアを行うことができました。今後も状況を踏まえながら、実施で

きればと思います。ご協力、よろしくお願いします。 

今年度も学校での子供たちの様子を見ていただける機会がなかなか取れず、もどかしさを

感じています。そのかわりとして、今、ホームページの掲載に力を入れています。学校の生

活風景や給食を毎日更新しています。また、配信しているメールからもホームページへ簡単

にアクセスできるようにしました。「今日の給食は○○だったね。」など、学校の話題をぜひ、

家庭での会話で取り上げてください。今後もホームページの改善のため、何かご意見があり

ましたら、お寄せください。 

 
３．報告事項 
 

（１） 市内１４校連絡協議会  

今年度の活動は、今現在未定です。 

＜開校５０周年記念式典＞  
令和３年１１月２０日（土）清瀬第七小学校  

令和４年 １月２２日（土）清瀬第六小学校  

 

（２）健全育成  

＜活動報告・予定＞  
 ６月２４日(木） 全体委員会 組織・募集要項配布 (中清戸市民センター)  

 ９月１６日(木)  『私の体験・主張発表会』作品選考会 (清瀬第三中学校) 

１０月２８日(木)  全体委員会『私の体験・主張発表会』当日流れ確認 

１１月１２日(金)  作品展示作業・展示 (市役所)  

１１月１３日(土)  第 36回『私の体験・主張発表会 表彰式』(アミューホール) 

１１月１８日(木)  作品展示・搬出作業 (市役所) 

 

（３）青少協   

＜活動報告・予定＞ 

６月２６日（土） 美化デー 清瀬小学校敷地内の草取り（清瀬小学校） 

６月２９日（火）  令和３年度議案書印刷・配布、 

青少協だよりについて打ち合わせ（八小会議室） 

７月１５日（木） 青少協だより印刷・配布（清瀬小学校） 

※２学期よりコロナ過の影響により会議は開催されませんでした。  

１１月２８日（日）  五地区合同事業講演会（アミューホール７F） 

１２月１３日（月）  役員会（八小会議室） 

 

（４）選出管理  

＜活動報告・予定＞ 

１１月５日（金）  選出だより①発行 

１２月       選出だより②の集計（委任状の確認） 

          代理抽選に向けての準備 

以下日時未定    代理抽選・互選会の開催 

選出委員の選出に向けてのお便り作成など。 

※選出だより②の内容 

本部役員・外部役員立候補が規定数に達した場合・・・立候補者のお知らせ 

 本部役員・外部役員立候補が規定数に満たない場合・・・代理抽選の詳細及び委任状の添付  
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４．議題 

（１）ボランティアについて 

   コロナ禍でボランティアの形も変化しています。学校としては、感染症対策を取りながら、 

次の３つのボランティアをお願いしたいと思います。 

    

    ① 図書ボランティア（毎週金曜日 9:00～10:30） 

    ② 清掃ボランティア（毎週金曜日 10:45～11:30） 

    ③ 草取りボランティア    

  

・トイレボランティアに関しては、新しいドライタイプのトイレに改修したため、以前よ 

り臭いや汚れが付きにくくなりました。また週一回、清掃業者が入っているので、現状は 

お願いをしない方向です。 

・清掃ボランティアは活動拠点をＰＴＡ室に移す予定。清掃場所の依頼を書き込むためのホ

ワイトボード、清掃用具の準備を検討します。 

・ホームページでボランティアの活動内容を紹介しています。 

ご協力よろしくお願いします。 

    

 

（２）ＰＴＡ会費・繰越金について 

   ・校外学習にて、清小児童と他校を見分ける目印としてバンダナを購入予定です。 

   ・トイレボランティア活動費は、清掃用具品の購入費として使用します。 

    

     

 


